



Santegra®
The Educated Choice
www.santegra.com

Ultivit Kids

Item # 0662

Хорошо известно, что витамины и минералы необходимы для правильного развития детского организма. Исследования показывают, что в последнее время детский авитаминоз стал распространённым явлением. Одна из причин этого – изменившиеся традиции питания. К тому же, дети часто предпочитают «вкусное» «полезному». С пищей в организм ребенка должны поступать необходимые витамины и минералы, определенное их количество всегда должно находиться в тканях органов. Витамины и минералы играют важную роль в обменных процессах, построении тканей, в формировании здорового организма и поддержании правильного роста ребенка.

Специально созданный для детей продукт компании Santegra® Ultivit Kids – приятные на вкус жевательные таблетки, которые обеспечивают необходимое сочетание витаминов и минералов, особенно важное для детей в период интенсивного роста. В состав Ultivit Kids входят **витамины-антиоксиданты (A, E, C)**, защищающие растущий организм:

Витамин A (ретинол) участвует в окислительно-восстановительных процессах, регуляции синтеза белков, способствует нормальному обмену веществ, функции клеточных и субклеточных мембран, играет важную роль в формировании костей и зубов, а также жировых отложений; необходим для роста новых клеток, важен для нормальной функции зрения. Витамин А является неотъемлемой частью процесса борьбы с инфекцией, защищает от простуд, гриппа и инфекций дыхательных путей, пищеварительного тракта, мочевых путей. Ретинол необходим для поддержания и восстановления эпителиальных тканей, из которых состоят кожа и слизистые покровы. При повреждениях кожи (раны, солнечные ожоги) витамин А ускоряет процессы заживления, а также стимулирует синтез коллагена, улучшает качество вновь образующейся ткани и снижает опасность инфекций.

Витамин C в организме человека не синтезируется и поступает в него с растительной пищей, обладает сильно выраженным восстановительными свойствами, регулирует окислительно-восстановительные процессы, обмен углеводов, свертываемость крови, регенерацию тканей, участвует в образовании гормонов.

Витамин E считается самым активным антиоксидантом, защищающим клеточные мембранны от свободных радикалов. Витамин Е необходим для нормального усвоения жиров в пищеварительном тракте, снижает свертываемость крови, повышает физическую выносливость, улучшая эффективность использования кислорода организмом, защищает от воздействия пассивного курения и атмосферных загрязнений, укрепляет иммунную систему.

Витамины группы B (B1,B2,B3,B5,B6,B9,B12) очень важны для регуляции обмена белков, жиров, углеводов. Они активно влияют на работу центральной нервной системы, желудочно-кишечного тракта, поддерживают хороший аппетит, улучшают пищеварение, усиливают иммунитет.

Без витамина В2 невозможно нормальное кроветворение, нарушается образование эритроцитов и тромбоцитов.

Витамин B12 крайне необходим для правильного роста и деления клеток, а также участвует в синтезе ДНК и РНК. Этот витамин ускоряет регенерацию тканей (т.е. раны заживают быстрее).

Витамин D придает прочность костной ткани, обеспечивает усвоение кальция и фосфора.

Формула дополнена **железом**, недостаток которого не только приводит к быстрой утомляемости и вялости, но и может отрицательно сказываться на способности к обучению.

Цинк способствует нормальному росту клеток тканей, усиливает защитную систему организма.

Продукт не содержит дрожжей, пшеницы, молока, сои, клейковины, крахмала, искусственных красителей и консервантов.

Ultivit Kids:

- обеспечивает жизненно необходимое сочетание витаминов и минералов, предупреждает развитие гиповитаминоза у детей;
- обладает общеоздоравливающим действием;
- укрепляет костно-мышечную систему;
- содержит антиоксиданты, защищающие клетки организма от повреждений, наносимых свободными радикалами;
- нормализует обмен веществ;
- укрепляет иммунную систему;
- железо, входящее в состав продукта, необходимо для синтеза гемоглобина, предотвращает железодефицитную анемию (малокровие).

Ultivit Kids обеспечивает полную питательную поддержку организма ребенка.

СОСТАВ (в одной таблетке): витамин А (бета-каротин) – 2400 МЕ, витамин С (аскорбиновая кислота и аскорбат натрия) – 50 мг, витамин D (холекальциферол) – 100 МЕ, витамин Е (d-альфа токоферола сукцинат) – 10 МЕ, витамин B1 (тиамина гидрохлорид) – 1,4 мг, витамин B2 (рибофлавин) – 1,6 мг, ниацин (ниацинамид) – 10 мг, витамин B6 (пиридоксина гидрохлорид) – 2,0 мг, фолиевая кислота – 200 мкг, витамин B12 (цианокобаламин) – 3,0 мкг, витамин B5 (d-пантотенат кальция) – 3,3 мг, железо (карбонильное железо) – 9 мг, йод (иодид калия) – 50 мкг, магний (цитрат магния) – 5 мг, цинк (цитрат цинка) – 1 мг, марганец (глюконат марганца) – 1 мг, калий (цитрат калия) – 1,5 мг.

ПОКАЗАНИЯ: профилактика гиповитаминоза у детей, детская гипервозбудимость, плаксивость, повышенная утомляемость.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

Предупреждение: Храните этот продукт в недоступном для детей месте. В случае передозировки немедленно обратитесь к врачу!

ПРИМЕНЕНИЕ: детям от 4 до 7 лет по 1/2 табл. в день (разжёвывая) во время еды. Детям от 7 до 12 лет по 1 табл. в день (разжёвывая) во время еды. Детям старше 12 лет по 2 табл. в день (разжёвывая) во время еды.

ФОРМА ВЫПУСКА: 60 жевательных таблеток.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15÷30°C.

Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.

DISTRIBUTED EXCLUSIVELY BY: SANTEGRA, INC.
8 HENDERSON DRIVE, WEST CALDWELL, NJ 07006, USA
Made in the USA